
 

 

 

                                                                                                                                       

                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                          

                                                                                         

   

 

Connaissances :  Solution technique ; Adaptation aux besoins et à la société. 

 

  Image 1 Image 2 

Fonction de service Quelle solution technique a été choisie ? 

Ouvrir le portail   

Ouvrir la porte d'entrée   

Garantir la sécurité   

Chauffer   

Rafraîchir   

Eclairer   

Energies utilisées   

Travail à faire : 

 

Observe attentivement ces 2 images, 

indique l'époque concernée, et remplis le 

tableau ci-dessous. 

  Image 2  

  Image 1  

Siècle ? ...................................... 

Siècle ? ...................................... 


